

新春走基层

县振发果蔬专业种植合作社“鑫鑫鑫”牌草莓和番茄获绿色认证

绿色果蔬种植 拓宽农民致富渠道

本报记者 王美娟 于水

近日,县振发果蔬专业种植合作社生产的“鑫鑫鑫”牌草莓和番茄,经中国绿色食品发展中心核审,被认定为绿色食品A级产品,授权许可使用绿色食品标志。这两种农产品通过国家绿色食品认证,将进一步推动我县农业品牌建设,助力我县走好农业产业发展之路、绿色之路、兴旺之路。

县振发果蔬专业种植合作社以“回归自然、绿色健康”为主题,着力打造集观光、采摘于一体的示范性种植合作社。合作社流转土地100.19亩,目前已建成高标准自动化日光暖棚13个。在县农业部门的指导与支持下,合作社有关负责人经过多次调研,引进了丹东九九草莓、大连美早樱桃以及铁皮柿子等优良品种,着力发展精

品农业。

走进合作社的草莓暖棚,记者发现,这里的大棚采用大跨度、高支架栋设计,更加保温、更适合植物生长,同时为合理利用空间,有的草莓还住上了“楼房”。成排的草莓苗长势喜人,绿油油的叶子下面,点缀着一颗颗红色的果实,鲜嫩欲滴,棚内香气宜人。

县振发果蔬专业种植合作社位于新民镇新民村,这里空气清新、土壤肥沃、日照充足,昼夜温差大。基地采用绿色无公害秸秆生物反应堆技术,使土壤有机质含量大大提高,同时应用蜜蜂授粉、科学防治病虫害,孕育出高品质的草莓、番茄,生产出的草莓和番茄味道香甜纯正,色泽鲜艳迷人。

提起自家的绿色食品,合作社负责人马云振满脸自豪地介绍,“合作社的草莓和柿子是采用最传统的绿色种植方法,土壤底下是秸秆和豆饼一类的有机质,不上化肥、不打农药、不打催熟剂、不打膨大剂,还不打防腐剂。今年,合作社申办国家级绿色食品认证,草莓和番茄被认定为A级产品。”

目前,马云振对合作社的未来又有了新规划,将目标瞄准了蓬勃发展的电子商务展销平台。马云振介绍,“下一步,合作社准备利用抖音等线上平台,组建线上销售团队,让产品走进一线城市乃至全国,让全国人民都能吃到阜新健康绿色的食品,进而提升阜新的知名度和美誉度。”

健康过大年

县文体旅服务中心举行 迎新春徒步走活动 快乐徒步走 健康迎新年

本报讯(记者 谢红静 李司佳)为深入实施全民健身计划,营造浓郁的健身氛围,鼓励和引导机关同志以健康的体魄和良好的精神面貌面对工作和生活,1月16日,县文体旅服务中心开展干部职工迎新春徒步走活动。

伴随着出发号令,徒步活动在体育场正式拉开帷幕。全体干部职工热情高涨,兴致勃勃,迈着矫健的步伐,尽享徒步的乐趣;同时,以运动健身、共享健康的方式喜迎新春佳节的到来。

近年来,县文体旅服务中心广泛开展内容丰富、形式多样的职工文体活动,发动职工踊跃参与,激励职工在各自岗位上努力工作,大力弘扬劳动精神,为推进全县高质量发展贡献积极力量。

温暖过大年

国华乡开展春节慰问活动 走访慰问困难老人 保障老人温暖过年

本报讯 新春佳节将至,1月13日,国华乡开展春节慰问活动,为辖区困难老人送去米、面、油等生活物资,让他们感受到党和政府的关怀和温暖。

慰问活动中,国华乡党委主要领导详细询问困难老人健康、生活状况,叮嘱老人注意近期温差变化,及时添衣保暖,并送去慰问品,祝福老人新春快乐、健康长寿。同时,要求村两委要时刻把困难老人的冷暖挂在心头,要在精神上多关怀、生活上多关照,真心实意帮助困难老人办好事、办实事、解难事,以实际行动把党和政府的温暖送到困难老人心坎上。

下一步,国华乡将持续开展好困难群众走访慰问工作,着力提升群众获得感、幸福感和安全感,让兜底民生服务更有温度、更有速度,真正打通为民服务的“最后一米”。(国华乡)

市市场监管局有关负责人到敖龙胡同村 慰问困难党员 捐赠图书200余册

本报讯 为扎实推进“千千结”活动走深走实,1月12日,阜新市市场监管局有关负责人带领机关第二党支部党组成员,到老河土镇敖龙胡同村走访慰问生活困难党员,详细了解生活困难党员的身体、生活状况,并送去米、面、油等慰问品。

走访结束后,市市场监管局有关负责人以座谈形式,对敖龙胡同村花生产业发展情况进行调研,并表示根据本局工作职责尽力对其帮扶。同时,局机关第二党支部全体党员为敖龙胡同村新建图书室捐赠了各类图书200余册。书籍内容涵盖政经、科技、文化、少儿等,极大丰富了村图书室的书籍种类和图书数量,用爱心助力村新时代文明实践站建设工作。(季哲)

十家子镇八宝海村党员 个人出资7000元 走访慰问困难群众

本报讯 近日,十家子镇八宝海村党员胡耀强自己出资近7000元,走访慰问困难群众。

慰问中,胡耀强与困难群众亲切交谈,详细了解他们的身体、生活状况以及存在的困难,并鼓励他们要坚定信心,努力战胜眼前困难,把日子过得一年比一年好。(十家子镇)

平安过大年

富荣镇召开专题会议

筑牢疫情防控安全生产防线 确保群众平安过年

本报讯 近日,富荣镇党委、政府召开新冠疫情防控、安全生产工作会。

会议要求,全镇上下要统一思想,按照省、市、县委的要求高度重视疫情防控工作;要按照新冠病毒感染防控“第十版”要求,全面落实好“乙类乙

管”各项措施;春节期间,尽量减少人员流动,加强个人防护,做好老人和孩子的新冠疫苗注射工作。

会议要求,加强春节期间安全生产工作,加大对加油、加气站等企业的安全检查,管理好烟花、爆竹销售工

作;各级干部要做好安全生产宣传教育工作,严格落实安全生产值班值守制度。加强护林防火工作,要按照责任区管理好山头地块,林业站、护林员要加大护林防火宣传力度,确保全镇森林资源安全。(富荣镇)

快乐过大年

化石戈镇地灌天蓝电影院竣工验收

村民有了“家门口的电影院”

本报讯 近日,化石戈镇地灌天蓝电影院竣工验收,进一步完善了乡村公共文化服务设施,为丰富村民精神文化生活提供了新阵地。

据了解,2019年8月,按照省委宣传部银幕发展有关政策及工作安排,为繁荣农村群众文化生活,化石戈镇党委、政府积极谋划并筹措建设资金,筹建地灌天蓝电影院。该项目总投资208万元,占地面积960平方米,

建筑面积490平方米,有大小两个放映厅,可同时容纳123人观影。影院全部按照城市影院标准打造,采用先进的放映和音响设备,影片与主流院线同步,采取公司化市场运营模式,让本镇及周边地区村民不用进城,就能享受与城市居民一样的公共文化服务。

近年来,化石戈镇通过盘活公共服务阵地资源,打造新时代文明实践

所、党员教育培训基地、民族文化演艺训练基地、农民工技能培训基地等,繁荣村民精神文化生活。

下一步,化石戈镇将以地灌天蓝电影院为平台,让影剧院一专多能,成为理论宣讲、农民教育、文化娱乐、科普宣传平台,进一步探索推动乡村文化振兴和乡镇公共文化服务提质增效相结合的新模式,助力乡村振兴。(化石戈镇)

喜庆过大年

赶集办年货 欢乐迎新年

1月12日,红帽子镇大集热闹非凡,大集摆摊区域被各式各样的小摊位挤得满满当当,赶集的人络绎不绝。

大集上,各种年货琳琅满目,各样水果、糖果,新鲜的海鲜、猪肉,农村家养的溜达鸡,红彤彤的福字、对联,五颜六色的服装……吃的、喝的、用的,在这里一应俱全。此起彼伏的叫卖声和熙熙攘攘的人群,让整个集市充满了浓浓的年味儿,也承载着百姓对幸福生活的喜爱与憧憬。
红帽子镇 报道

